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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Місто Степногірськ на Запоріжжі зараз під контролем Сил оборони, але РФ не залишить

спроб його захопити, адже це важливий оборонний вузол ЗСУ. Про це речник Української

добровольчої армії, підполковник Сергій Братчук розповів в ефірі Новини.LIVE.

Він нагадав, що Степногірськ ворог раніше активно атакував та не полишив ідею його

захопити. Адже це панівні висоти і мета росіян була очевидна – затягти туди артилерію.

"Контролювати цією артилерією великого калібру, у тому числі околиці міста Запоріжжя, щоб

створювати умови для подальшого просування саме на обласний центр. Нагадаю, що

населений пункт Приморське ворогом теж дуже активно використовувався у цьому плані…

Сьогодні очевидно, що завдяки у тому числі спецпризначенцям Головного управління

розвідки... вдалося зачистити, в основному Степногірськ – він, дійсно, знаходиться під

контролем Сил оборони", - сказав Братчук.

Водночас, за його словами, ворог і надалі намагається проводити тактику інфільтрації для

того, щоб остаточно не втратити ці позиції. Військовий додав, що певні російські підрозділи з

цього напрямку вже перекинуті на Гуляйпільський відтинок, де ворог веде дуже активні

бойові дії.

За словами Братчука, в районі населеного пункту Приморське теж відбуваються

контратакуючі дії Сил оборони України.

Ворог не полишає спроб відновити тактичні позиції, які він втратив, у тому числі на

Гуляйпільському напрямку, зазначив речник. Він додав, що зараз не можна розкривати всіх

деталей, але відомо, що у росіян відбувається "далеко не все так, як у них було

заплановано".

Як зазначив речник, ЗСУ вдалося зламати плани ворога щодо Запоріжжя, але противник не

залишить спроб вийти на Оріхів, бо це важливий оборонний вузол ЗСУ, та намагатиметься

впливати на українську логістику.

Олександрівський  напрямок також є дуже активним. Крім того, відомо, що населений пункт

Мала Токмачка станом на зараз ворогу захопити не вдалося.

Як писав УНІАН, днями у Головному управлінні розвідники Міністерства оборони України

розповіли, що спецпризначенці майже зачистили Степногірськ від росіян та оприлюднили

ексклюзивні кадри інтенсивної бойової роботи штурмовиків спецпідрозділу ГУР "Артан", що

діє у цьому місті на Запорізькому фронті. Йшлося про те, що проведено серію активних

наступальних дій, щоб витіснети окупантів з міста та стабілізувати ситуацію у населеному

пункті.
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вперше показала свою фігуру після пологів
(фото)

13:43 З початку війни російські НПЗ
ставали мішенями понад 150 разів, - ЗМІ

13:42 Ці знаки Зодіаку ось-ось почнуть
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будує нові субмарини, Сеул готує сильну
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висловилася про Денисову, яка втекла в
РФ на початку війни

12:59 Момент істини для Путіна: Telegraph
розкрив, чому Москві зараз вигідно
завершити війну

12:52 Напад Путіна на угорців в Україні
розпочав новий етап війни, - The Telegraph

12:52 В Угорщині стався потужний вибух
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